

## 今日烟威·烟台民生

荣乌高速绕城段施工改造

## 莱山杜家疃收费站入口关闭

本报烟台7月7日讯(记者 张琪 通讯员 其波 王建)记者从烟台市公路局了解到,由于荣乌高速绕城段路面近来改造施工,荣乌高速莱山、杜家疃收费站两人口临时关闭。公路部门发布通行指南,提醒驾驶员留意查看。

记者从烟台市公路局了解到,因荣乌高速绕城段K183—K198段(轸格庄收费站—崇义收费站)进行水泥路面改造施工,

目前实行单向通行,预计8月底莱山、杜家疃收费站重新开放,全线恢复通车。据了解,此次荣乌高速绕城段路面改造施工采取逐段封闭施工方式,公路部门将根据进度逐段开放相应路段的交通。6月30日至7月30日,封闭莱山收费站到崇义收费站方向交通;7月30日—8月30日,封闭崇义收费站到莱山收费站方向交通。

施工期间,从轸格庄收费站

出站前往青岛、烟台机场、潍坊、济南方向的车辆,在没有开放交通前,请按照施工标志绕行以下路线:出轸格庄收费站向右经观海路、港城东大街到黄务立交桥处,前往青岛、烟台机场的车辆在此下道,进入国道204正常行驶路线;前往潍坊、济南方向的车辆请继续向西行驶,经港城西大街、福桃路,从崇义收费站上高速,进入正常行驶路线。

另据了解,八角收费站因烟台港西港区疏港高速公路工程建设需要,已实施封闭,预计2011年底重新开放。机场路上的绕城高速南车门立交桥也在实行封闭施工。自青岛方向进入莱山区、福山区或进入威海方向的车辆,可沿机场路至黄务立交桥按指路标志行驶,由威海进入青岛方向的,请沿港城东大街在黄务立交桥下桥后向南前行即可。

新型救护车  
亮相烟台

7日,一辆除颤仪、喉镜、气管切开包等急救设施一应俱全,但体积只相当于普通两厢轿车的小型救护车亮相烟台中法友谊医院。据了解,这种救护车首次在烟台亮相,小型的车体方便快速开进,对于一些烟台的小街小巷,使用这种小型救护车也较为方便。

本报记者 孔雨童  
通讯员 叶杏 摄

用工缺口大  
企业加薪忙

本报烟台7月7日讯(记者 曲是捷 通讯员 张辉)烟台各大企业竞相抬高招工待遇调高薪水,致使二季度人工费价格上涨,7日记者从国家统计局烟台调查队获悉,二季度烟台市人工费价格快速上涨,其中,普通工人工资同比上涨16.1%,涨幅最大。

国家统计局烟台调查队调查数据显示,二季度烟台市人工费价格同比上涨14.7%,涨幅比上个季度扩大5.7个百分点。其中,普通工人工资上涨幅度最大。据了解,二季度人工费价格上涨的原因主要是二季度烟台市新开工项目增多,招工需求大量增加,劳务市场出现了招工困难情况,企业上调了工人工资以增加招工数量;今年以来,烟台市企业一直存在用工缺口,二季度不同行业、不同企业用工缺口不断扩大,为招到合适工人,各企业竞相抬高招工条件,提高工资标准;此外,由于物价上涨,工人生活成本不断提高,为了保证企业职工的生活质量,烟台市于今年5月份又上调了职工最低工资标准,一定程度上拉动了二季度人工费价格的上涨。